

PROTOKÓŁ Nr XLVIII/13
z obrad sesji Rady Gminy Pilchowice
z dnia 12 listopada 2013 roku

1. Otwarcie obrad sesji.

Sesję otworzył i poprowadził Przewodniczący Rady Gminy Pan Andrzej Ogórek witając przybyłych:

- a) Panią Wójt
- b) Radnych
- c) Radnego Powiatowego
- d) Panią Sekretarz
- e) Panią Skarbnik
- f) Pracowników Gminy
- g) Sołtysów

2. Stwierdzenie prawomocności do podejmowania uchwał.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził, że na 15 radnych 14 jest obecnych, zatem na posiedzeniu można podejmować prawomocne uchwały.

3. Przedstawienie porządku obrad.

Przewodniczący odczytał porządek obrad. Pan Krzysztof Waniczek wniósł o wykreślenie z porządku obrad pkt. 15 *Projektu uchwały w sprawie zasad umieszczania reklam, tablic informacyjnych, plansz na obiektach i urządzeniach użyteczności publicznej, stanowiących własność Gminy Pilchowice oraz ustalenia opłat z tego tytułu.*

Przewodniczący Rady Gminy: Na Komisji Wspólnej zdecydowaliśmy, że ten projekt uchwały zostanie przekazany Komisji Porządku Publicznego, Ochrony Środowiska, Zdrowia i Opieki Społecznej.

Wniosek formalny został przyjęty jednogłośnie.

Przewodniczący Rady Gminy wniósł o wprowadzenie do porządku obrad dok.10 *Projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2013 rok.*

Porządek obrad po wnioskach formalnych został przyjęty jednogłośnie.

Wniosek formalny został przyjęty jednogłośnie.

4. **Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 30 października 2013 r.**

Protokół został przyjęty jednogłośnie.

5. **Informacja o działaniach Powiatu Gliwickiego.**

Informację przedstawił Radny Powiatowy Pan Marian Sadecki.

Pan Marian Sadecki poinformował o uroczystej Sesji Rady Powiatu dnia 13.11.2013 r. będącej podsumowaniem 15 lat działania Powiatu. Na Sesję zaproszeni zostali Pan Profesor Jerzy Buzek, Pani Minister Krystyna Szumilas. Kolejno zaprosił na koncert charytatywny Dary Serc organizowany przez *Moja Gmina Nasz Powiat* – 14.12.2013 r. o godzinie 16:00.

6. **Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.**

Rada jednogłośnie powołała Komisję Uchwał i Wniosków w składzie radnych:

- Przewodniczący - Pan Piotr Madeja
- Członek – Pan Rajnard Dyrszka
- Sekretarz- Pani Maria Kaszek

7. **Informacja z Urzędu Skarbowego o oświadczeniach majątkowych.**

Przewodniczący Rady Gminy Pilchowice przedstawił pismo Naczelnika Drugiego Urzędu Skarbowego w Gliwicach informujące o wynikach przeprowadzonej analizy oświadczeń majątkowych .

8. **Projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu Pilchowickiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. w Pilchowicach na lata 2014-2020. /dok 5/**

Z uwagi na brak pytań projekt uchwały został poddany pod głosowanie.

Uchwała XLVIII/418/13 w sprawie uchwalenia wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu Pilchowickiego Przedsiębiorstwa Komunalnego Sp. z o.o. w Pilchowicach na lata 2014-2020 została przyjęta jednogłośnie.

9. **Projekt uchwały w sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu w Gminie Pilchowice. /dok 1/**

Pan Piotr Madeja : Chciałem zgłosić wniosek formalny. Wnoszę o wykreślenie : litery d w pkt. 1 § 2 , rozdz. 2 załącznika Nr 1 niniejszej uchwały, w treści której jest

zapis : „posiadają w ramach danego zadania co najmniej 50% osób kadry zawodniczej legitymujących się miejscem zamieszkania na terenie Gminy Pilchowice”.

Wniosek formalny został przyjęty następującym stosunkiem głosów:

- 9 głosów „za”,
- 3 głosy „przeciw”,
- 2 głosy „wstrzymujące się.”

Pan Rajnard Dyrzka: Na Komisji Wspólnej rozmawialiśmy na ten temat. Wykreślając zapis 50% , nie wiem czy dobrze robimy, gdyż te 50% to połowa zespołu. Wybudowaliśmy piękne boiska. Ogrodziliśmy je. Mamy boiska wielofunkcyjne. Mamy prawie 800 dzieci w naszych szkołach. Gmina Pilchowice łoży na naszych trenerów, gospodarzy, utrzymanie obiektów i chcemy pozbawić 50% naszej kadry? Mówiąc „pobawić” dostanę odpowiedź, że nikomu nie zabrania się uczęszczać i trenować. Tylko, że juniorowi bardzo ciężko będzie wybić się z naszego terenu , aby dostać się do pierwszej drużyny A klasy , czy B klasy, czy też okręgowej, bo z sąsiednich gmin, przychodzą zawodnicy i to oni będą grali. Budżet Gminy na rok 2014 będzie ciężko podzielić. Do naszej Gminy przychodzą zawodnicy z sąsiednich Gmin, gdzie drużyny padają. Będzie trzeba poszukać pieniędzy, żeby finansować tych zawodników. Jestem za tym, żeby nasze dzieci, dziewczyny, chłopacy grali w tych klubach. Radni tutaj zadecydują.

Uchwała XLVIII/419/13 w sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu w Gminie Pilchowice została przyjęta następującym stosunkiem głosów:

- 9 głosów „za”,
- 3 głosy „przeciw”,
- 2 głosy „wstrzymujące się.”

10. **Projekt uchwały w sprawie podatku od nieruchomości na terenie Gminy Pilchowice. /dok 2/**
Brak pytań.

Uchwała XLVIII/420/13 w sprawie podatku od nieruchomości na terenie Gminy Pilchowice została przyjęta jednogłośnie.

11. **Projekt uchwały w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości na terenie Gminy Pilchowice. /dok 3/**

Brak pytań.

Uchwała XLVIII/421/13 w sprawie zwolnień od podatku od nieruchomości na terenie Gminy Pilchowice została przyjęta jednogłośnie.

12. **Projekt uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych. /dok 4/**

Brak pytań.

Uchwała XLVIII/422/13 w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych została przyjęta jednogłośnie.

13. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2013 rok. /dok 8/

Pani Skarbnik: Projekt uchwały zawiera zmniejszenia przychodów z tytułu kredytu o kwotę 1.045.000,00 zł oraz zwiększenia planu przychodów z tytułu wolnych środków o kwotę 1.045.000,00 zł. ta zmiana znajduje odzwierciedlenie w planie przychodów i rozchodów w tabeli nr 1 .

Uchwała XLVIII/423/13 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2013 rok została przyjęta jednogłośnie.

14. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2013 rok. /dok 10/

Pani Skarbnik: Projekt uchwały zwiera dokonanie przeniesień w planie wydatków zgodnie

z tabelą nr 1 do niniejszej uchwały.

Przeniesień w planie wydatków dokonuje się w celu zabezpieczenia środków na:

- przebudowę dróg gminnych – kwota 40.000,00 zł,
- realizację zadania pn. „Adaptacja i wyposażenie lokalu na utworzenie Klubu Dziecięcego w Wilczy” – kwota 80.000,00 zł,
- wydatki inwestycyjne (zadaszenie i oświetlenie Domu Kultury w Żernicy) – kwota 7.070,00 zł.

Ponadto zmiany w planie dotyczą wydatków majątkowych na programy finansowane z udziałem środków z budżetu Unii Europejskiej. Zmniejszenia dokonano o kwotę 220.720,00 zł w związku ze zmianą wartości projektów w 2013 roku –dotyczy sieci szerokopasmowej i budowy targowiska.

Dokonuje się również zmiany planu dotacji celowych planowanych do udzielenia z budżetu dla jednostek sektora finansów publicznych poprzez:

- wykreślenie dotacji planowanej do udzielenia Miastu Gliwice w wysokości 2.872,00 zł ,
- zmniejszeniu o kwotę 70.463,00 zł dotacji planowanej do udzielenia Miastu Gliwice.

Pan Piotr Ciupke: Chciałbym zapytać o kwotę 40 000 zł na przebudowę dróg. Czy to jest kwota na drogi , które będą jeszcze w tym roku budowane, czy remontowane i o które drogi chodzi?

Pani Skarbnik: Szanowni Państwo, zwiększaliśmy plan na budowę dróg na wniosek Referatu Inwestycji .

Pani Karina Szoltysik: Planowaliśmy nakładki bitumiczne na drodze ul. Zalesie. W związku z tym, że mamy oszczędności, chcielibyśmy jednak tę drogę zrealizować.

Uchwała XLVIII/424/13 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2013 rok została przyjęta jednogłośnie.

15. **Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pilchowice na lata 2013-2016. /dok 9/**

Brak pytań.

Uchwała XLVIII/425/13 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Pilchowice na lata 2013-2016 została przyjęta jednogłośnie.

W tym momencie Przewodniczący Rady ogłosił 5 minut przerwy.

16. **Projekt uchwały w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji osobom fizycznym zakwalifikowanym do udziału w Programie usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest dla Gminy Pilchowice. /dok 7/**

Brak pytań.

Uchwała XLVIII/426/13 w sprawie zasad i trybu udzielania dotacji osobom fizycznym zakwalifikowanym do udziału w Programie usuwania azbestu i wyrobów zawierających azbest dla Gminy Pilchowice została przyjęta jednogłośnie.

17. **Informacja Wójta z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji i z pracy w okresie międzysesyjnym.**

Pani Wójt: W okresie międzysesyjnym zostały wydane Zarządzenia Wójta jako organu i opublikowano je w Biuletynie Informacji Publicznej.

Uchwały podjęte na poprzedniej sesji w większości weszły w życie z dniem podjęcia.

Uchwały podlegające ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym:

XLVII/411/13 w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w Sołectwie Stanica.

XLVII/413/13 w sprawie zmiany załącznika do Uchwały Nr X/82/11 Rady Gminy Pilchowice z dnia 14 lipca 2011 r. w sprawie regulaminu ustanawiania i finansowania nagród i wyróżnień dla zawodników, którzy osiągnęli wysokie wyniki sportowe w międzynarodowym lub krajowym współzawodnictwie sportowym oraz dla trenerów i innych osób wyróżniających się osiągnięciami w działalności sportowej.

XLVII/414/13 w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Gminy Pilchowice oraz ustalenie warunków i zasad korzystania z tych przystanków.

Data ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa Śląskiego powyższych uchwał to 6 listopada 2013 r.

Kolejno Pani Wójt przedstawiła spotkania jakie miały miejsce w okresie międzysesyjnym.

Pani Sekretarz odczytała informacje o prowadzonych na terenie gminy (w miejscowości: Pilchowice, Leboszowice oraz w trybie awaryjnym na pozostałym

terenie administracyjnym podległych UG Pilchowice) prac wycinkowych przy napowietrznych liniach energetycznych od 02.11. 2013 roku – 28.02.2014 r.

18. Wnioski, interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady Gminy Pilchowice odczytał odpowiedzi na zgłoszone na poprzednie Sesji wnioski. (Odpowiedzi stanowią załącznik do niniejszego protokołu).

Kolejno przedstawił plan sesji na 2014 rok. Poinformował, iż jest on do wglądu w Biurze Rady.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał Sołtysa Pana Jana Gamoń, czy otrzymał odpowiedź na wniosek w sprawie opłaty targowej.

Pan Sołtys odpowiedział, iż nie otrzymał.

Wobec powyższego Przewodniczący Rady Gminy poprosił o sprawdzenie, czy z Urzędu Gminy została wysłana odpowiedź na zapytanie Pana Sołtysa. W przeciwnym razie Przewodniczący Rady zobowiązał się do odczytania odpowiedzi na kolejnej Sesji Rady Gminy.

Pan Piotr Ciupke : Z czego są finansowane i jak doszło do budowy tzw. dróg łączników w sołectwie Żernica od ul. Górniczej i od ul. Nieborowskiej. Jako radni nie zostaliśmy poinformowani, że będą robione. Z jakich pieniędzy? Komisja Porządku nie wnioskowała o remont nawierzchni tych dróg. Walczymy o każdą złotówkę na wszystkie drogi. A tutaj nie mamy żadnej informacji. Chciałbym znać koszt wykonania tych dróg ?

Pani Karina Szołtysik: Jeżeli chodzi o inwestycje drogowe na terenie naszej gminy, to w budżecie była zagwarantowana kwota na remont, przebudowę ul. Nieborowskiej w Żernicy. Po przetargu mieliśmy pewne oszczędności, które zostały w miejscowości Żernica i były przeznaczone na realizację tych zadań. Przesunięcie z zadania na zadanie odbywało się w ramach działu i rozdziału nie wymagających zgody rady, zwołania sesji a zarządzeniem. Od trzech lat mieszkańcy tych ulic monitowali o przebudowę tych dróg. Mamy korespondencję pisemną. Pani Wójt również składa sprawozdania z realizacji przetargów. Koszt budowy tych dwóch łączników to kwota ponad 300 000 zł. Pozostała część środków, która została, była przesunięta na inne zadania związane z nakładkami na naszych drogach gminnych, utwardzonych min. ul. Dębowa . Teraz dokonujemy przesunięć między działami z oszczędności na ulicę Zalesie. Trzeba śledzić budżet, przetargi, jak te informacje są państwu przekazywane.

Pan Piotr Ciupke: Czy budowa tych dwóch łączników wynikała z przetargów, czy tylko było zlecenie, poza przetargami? Bo nic nie wiemy o tych przetargach. Komisja Porządku nic nie wie, o tym, żeby mieszkańcy monitowali o przebudowę tych dróg. Jednocześnie od kilku lat składamy wnioski do budżetu o wykonanie ul. Górniczej w Pilchowicach , odwodnienie ul. Majowej w Pilchowicach, ul. Cystersów w Stanicy, podjazd przy Straży w Stanicy. Łącznie to wszystko nie daje nam kwoty 300 000 zł, a tu się doinwestowuje głównie Sołectwo Żernica, ulice boczne, czy ślepe bez konsultacji z radnymi. Uważam, że nie powinno tak być.

Pan Rajnard Dyrszka: Drogi teraz robione ludzie monitowali za czasów Wójta Krywalskiego. Składali w Urzędzie dokumentację. Wreszcie te odcinki są robione. To nie są ślepe ulice, po jednej i drugiej stronie są domy. Można to sprawdzić.

Pani Karina Szoltysik: Padło pytanie, czy był przeprowadzony na te drogi przetarg. Odpowiem: Tak, był przeprowadzony przetarg, gdyż jest to kwota ponad 300 000 zł, więc zgodnie z ustawą wymaga to przetargu nieograniczonego.

Pani Wójt: W Pilchowicach też została zrobiona droga, w ten sam sposób poprzez liczne monity kilku rodzin. To jest droga, która robiliśmy w masie bitumicznej – ul. Dębowa. Tam, gdzie są środki, to budujemy, remontujemy i wykonujemy nakładki. Nie było miejsca, tygodnia, kiedy mieszkańcy tej ulicy nie byli w Urzędzie. Nie przy każdym zadaniu zwołujemy radnych i nie naradzamy się, że to będziemy robić. Jeżeli chodzi o mieszkańców ul. Górniczej, to dokładnie 12 lat trwa to monitowanie. I zdajemy sobie sprawę, że inne zadania, do których się Państwo odwołali są jeszcze przed nami, zarówno ul. Cystersów i ul. 1-go Maja w Stancji, która obecnie znalazła się na 12 miejscu po pierwszym rankingu w Narodowym Programie Przebudowy Dróg Lokalnych a ul. Cicha na 29 miejscu. Robimy je po kolei.

Pan Walter Kowol: Czy należy wnioski składać i czekać, aż się daną drogę zrobi i być bardzo uciążliwym, aż się daną drogę zrobi? Druga sprawa, to oczekiwałbym, aby radni wiedzieli, zostali informowani o inwestycjach.

Pan Wójt: Zawsze informujemy Państwa o przeprowadzonych przetargach, wynikach lub planowanych przetargach. Czasami te rzeczy są w projektowaniu, kosztorysowaniu. Nie jesteśmy w stanie robić po 100 metrów wszędzie, żeby wszyscy byli zadowoleni. Jeżeli planujemy wybudowanie w kolejnym roku danej drogi, to nie będziemy etapizować dzisiaj siedmiu innych dróg. Pewne rzeczy trzeba zrobić w ciągu, pewne rzeczy są kosztowniejsze. Na wszystko przyjdzie swoja kolej. Próbuje to jakoś godzić. Nigdy nie da się tak zrobić, aby w każdym sołectwie taką samą liczbę metrów drogi, czy chodnika wykonać. Liczę na Państwa zdroworozsądkowe podejście. Nie chcemy tymi drogami dzielić. Tam wszędzie mieszkają nasi mieszkańcy i chcemy, żeby te drogi powstawały. W jednym roku powstały dwie w Wilczy: ul. Grzonki i droga transportu rolnego. Ale było dofinansowanie na drogi transportu rolnego. Pokazaliśmy również drogę w Pilchowicach. Ona jednak nie dostała tego dofinansowania, lecz ta droga w Wilczy. Realizując zadania wspólnie z Powiatem i te nasze gminne wydaje mi się, że ilość dróg znacznie się poprawiła i mamy w planie kolejne drogi budować. Zaprojektowaliśmy, złożyliśmy wniosek w Narodowym Programie na dofinansowanie. Czasami jest tak, że mamy na to tydzień.

Pan Piotr Ciupke: Nie chodzi o to, czy budujemy tę czy inną drogę w sołectwie. Jeżeli chodzi o kolejność może to być monitowanie radnych, mieszkańców, Komisji Porządku. Niejednokrotnie zwoływaaliśmy Sesje Nadzwyczajne po to, żeby przesunąć pięć, czy dziesięć tysięcy w budżecie i był potrzebny głos radnych. Tutaj mówimy o trzystu tysiącach, o których nie mamy informacji wcześniej. Nikt nie poinformował i zapytał radnych przed wykonaniem.

Pani Wójt: W momencie, kiedy ogłaszam przetarg to nie jest informacja tajna. Częstotliwość Sesji Nadzwyczajnych występuje wtedy, gdy wymagany jest Państwa

głos. Są też sytuacje, kiedy musimy dokonać przesunięć Zarządzeniem, gdyż jest to działanie na już. Dostajemy środki zewnętrzne. Jeżeli dzieje się to w danym rozdziale, to przesunięć dokonujemy Zarządzeniem. Czy będziemy każdorazowo, jeżeli znajdzie potrzeba poinformowania zwoływać Sesję Nadzwyczajną? Chcemy jako Urząd działać sprawnie. Jeżeli potrzebujecie Państwo takiej kompletnej wiedzy, to trzeba na co dzień bardzo ściśle współpracować z Urzędem, być w każdym referacie pytać co się dzieje, co planuje, co będzie wykonywane. Na Sesji podawana jest informacja jakie przetargi wykonujemy, w trakcie jakich jesteśmy, jakie są kwoty, co przygotowujemy. Tutaj była decyzja dosyć szybka.

Pan Walter Kowol: Walczyliśmy o ul. Cystersów w Stanicy, podjazd w Stanicy. I tu nie chodzi o to, że to nie zostało wykonane, tylko że nie zostaliśmy poinformowani o tym, że te ulice zostały zrobione. Jako radny chciałbym wiedzieć o inwestycjach.

Pani Wójt: Odniosę się do tego podjazdu do Straży Pożarnej. Dwa lata temu było na ten cel przyznanych 40 000 zł. Była propozycja Pana Sołtysa i szefa Straży Pożarnej, że jest chęć, aby wykonać to własnymi siłami, systemem gospodarczym. Potem okazało się, że nie było opcji, aby wykonać to systemem gospodarczym. Powiedzieliśmy, że będziemy to robić przy okazji budowy skrzyżowania. W momencie kiedy wystawialiśmy drogę ul. 1-go Maja, to min. chcieliśmy dostać punkty za Straż Pożarną za wyjazd, dojazd do pożarów. Jeżeli byłoby to zrobione, to nie mamy takiej możliwości. Gromadzimy tę punktację, chcemy się odwoływać.

Myślę, że do sprawozdania będę dokładać informacje co się zrobiło, co się planuje wykonać w najbliższym czasie. Czasami jednak działamy z dnia na dzień. Do tygodnia trzeba złożyć wnioski i wtedy podejmujemy decyzję do jakiego konkursu przystępujemy, które zadanie będzie realizowane. Tak funkcjonuje Urząd. W tym sprawozdaniu zobowiązuję się, że będziemy takie dane przekazywać.

Przewodniczący Rady Gminy: Informacja o przetargach jest na bieżąco podawana i w tym momencie jest czas na sprawdzenie ile zostało pieniędzy i na uwagi co z tym zrobić.

Pan Józef Nierychło: Mam prośbę mieszkańców, chodzi o ul. Sadową: łącznik ul. Dolna Wieś i ul. Sadowa. Mieszkańcy proszą o zabudowanie lustra – ul. Dolna Wieś nr 17-19. Mam jeszcze drobne uwagi. Na ul. Sadowej zabudowane są studzienki. Pokrywy na trzech studzienkach są luźne. Zgłosiłem to, przyjechała firma. Minał miesiąc pokrywy są w tym samym stanie. Przed budową drogi rozmawiając z szefem budowy, poruszyłem kwestię trzech wjazdów na drodze gruntowej. Poprosiłem o wyasfaltowanie na 1,5 m - 2 m wjazdów. Miało być to zrobione frezem, a przywieziono jakieś kamienie i teraz są one na środku ulicy przy posesjach nr 2, 19, 23. Zgłaszałem, aby usunąć znaki ślepa uliczka i roboty drogowe. Nie zostało to zrobione. Podczas robienia dalszej części kanalizacji prosiłbym, aby przy tej okazji wykorytować i utwardzić tę drogę.

Pani Wójt: Wykonawcą, inwestorem jest tam nasza Spółka. Dobrze byłoby uzgodnić tę sprawę z Panem Prezesem, my oczywiście też to uzgodnimy z Panem Prezesem. Zawsze jest odtworzenie drogi. Rozwiązaniem jest, aby na tym etapie wykorytować i utwardzić tę drogę. Na pewno nie będzie polepszenia jakości, bo to jest drugi etap i on będzie po naszej stronie. Tam, gdzie są łączniki planujemy kostkę, a tam gdzie jest długa droga planujemy asfalt. To jest temat kolejnego spotkania z Panem Prezesem

PPK. Wnioskując o środki na kanalizację dostajemy tylko na to co wolno, a inne wydatkowanie środków nie wchodzi w rachubę.

Pan Krzysztof Waniczek: Mam uwagę techniczną co do wniosku formalnego. Jakkolwiek mam odmienne zdanie co do klubów sportowych niż Radny Dyrszka, natomiast doczytałem, że można było umożliwić Panu Dyrszce wystąpienie w ramach wniosku formalnego.

Pan Rajnard Dyrszka wystąpił w sprawie drogi powiatowej przy ul. Górniczej. Powiedział, że droga jest tam fatalna do tego stopnia, że autobus jeździ lewą stroną. Czy my jako mieszkańcy mamy zebrać podpisy napisać pismo do Powiatu Gliwickiego, czy Urząd będzie tę sprawę monitował?

Pani Wójt: Urząd monituje, jednak zbieranie podpisów jest to pewien sposób. Podpisy zbierane są na wszystkich możliwych ulicach. Nie będzie to miało przełożenia, czy rzeczywiście będzie to wykonane. Na ulicy Górniczej Starostwo ma poważny zakres robót do wykonania.

Pani Sekretarz: Chciałabym udzielić odpowiedzi na pytanie: *Czy Pan Sołtys Sołectwa Wilczy otrzymał odpowiedź na swoje zapytanie?* Ustaliłam telefonicznie, że Pan Sołtys otrzymał odpowiedź w dniu 09.10.2013 r. listem za potwierdzeniem odbioru. Skoro jednak mówi, że jej nie otrzymał, to zapraszam do Urzędu, aby zweryfikować podpis osoby, która odebrała ten list.

19. **Zamknięcie obrad.**

Niniejszą sesję rozpoczętą o godzinie 14:00 w budynku Przedszkola w Nieborowicach Przewodniczący Rady Pan Andrzej Ogórek zakończył o godzinie 15:25.

Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządziła:

Anna Wzorek

